

Orlický týdeník se zastal škol a napomohl k neslučování

RYCHNOVSKO – Několika-měsíční dohadování, politické „tlaky“, „mediální masáž“, ale hlavně pádné argumenty ze strany ředitelů škol a některých politiků byly rozhodujícími argumenty pro rozhodnutí Rady Královéhradeckého kraje. Ta se rozhodla minulý týden pozastavit „akci slučování“.

„Optimalizační kroky ve školství jsme prozatím jen odložili. Problémy s nízkým počtem žáků i s nedostatkem financí na mzdy učitelů nás budou trápit dál a musíme je řešit,“ řekla po jednání Rady kraje radní pro oblast školství Taňa Šormová.

„Tam, kde slučování neproběhlo, budeme po ředitelích opravdu chtít, aby uzpůsobili počet učitelů počtu studentů tak, aby jim vycházely mzdové prostředky. Musí dokázat, že jsou i bez sloučení schopni udržet školy soběstačnými,“ zdůraznil hejtman Královéhradeckého kraje Lubomír Franc.

Hlavním důvodem pro odložení slučování škol je neshoda dotčených subjektů, na kterou kraj při počátečních vyjednáváních narazil.

„Dopředu jsme avizovali, že se chceme hlavně dohodnout. Při

vyjednáváním jsme ale narazili na odpor u místních samospráv, přišly i připomínky ze stran podnikatelů,“ doplnil hejtman.

I když je slučování odloženo, nezbytné kroky kraj pro záchranu škol udělat musí.

„Rada kraje mě a odbor školství pověřila k předložení návrhu změn v oborové skladbě na školách v kraji. Vytvoření víceoborových tříd by nám mělo alespoň částečně pomoci s problémem malého počtu žáků v třídách jednotlivých oborů. Do budoucna bude proces optimalizace ale stejně potřebný, jen je potřeba najít cestu, na které se shodnou školy, kraj i místní samosprávy,“ dodává radní Šormová.

Ředitel Obchodní akademie T. G. Masaryka Václav Pavelka viděl problém ve slučování i jinde:

„Následující jednání politických stran, mnohdy ovlivněná předchozími sliby voličům, nyní vedou k významné změně původního záměru, jak vyplývá z mnohých článků v regionálních novinách. Z výše uvedeného vyplývá, kdo bude pokorně respektovat dřívější záměr, bude sloučen. Za těchto okolností sloučení škol jednoznačně odmítáme.“ (len)

více na straně 2

Ředitel kostelecké Obchodní akademie T. G. Masaryka Václav Pavelka má důvod k radosti. Vychytil všechny nebezpečné útoky a jeho škola zůstane samostatná. Sloučení se sousední zemědělskou školou již není na programu jednání.

